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  Mindennek az oka egy kicsiny zacskó bors volt. Mert az, rossz helyre
került, egy nagyáruház futószalagján. Amit a pénztáros, apró tévedésként,
még az előrébb álló vevő számlájához blokkolt. De a cseppnyi félreértést
azonnal tisztázták a felek. Nem úgy, mint egy másikat, ami pillanatok alatt
körvonalazódott, méghozzá a kárvallott előadásában. Amiben szerepelt
milliárdos építkezés (képünk illusztráció), meg az építőipar minden hazai
rákfenéje, kilátástalansága egyaránt.   

Pécs városa számos hatalmas beruházással gazdagodott, a 2010-es,
Európa Kulturális Fővárosa beruházásai kapcsán. Ami miatt több helyi,
illetve országos vállalkozó szegényedett, lehetetlenült el. Semmiképpen sem
csupán pár gramm borsot törve az orruk alá. Persze, valamit a bíróságoknak
is tenniük kell ott, ahol óriási pénzek cserélnek gazdát. Néha viszont éppen
hogy nem teszik meg az elvárható banki utakat az összegek.

Legalábbis a férfi szerint, aki lassan kezd beleőrülni a vele, a cégével
történtekbe. Ha nem így lenne, akkor nyilván nem kezdett volna
beszélgetést a kasszában álló hölggyel. Akitől azt kérdezte, talán emlékszik
rá? Hiszen korábban is szokott odajárni. Az építőiparban tevékenykedő
személy szerint, részére volt az egyik óriási munkának. 

Most, ha nem is pontosan, de 26 millió forintját, meg az igazságát keresi,
peres úton. Ami nem gyors megoldás, ezt sejtheti mindenki, ha nem is volt
még érintett hasonló ügyben. Szóval a paragrafusok frontján hadakoznak az
érintettek.
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Miközben a főszereplő szerint Pécs, a város is „bűnös”. Nem klasszikus
értelemben, a törvények mezején. De erkölcsi értelemben mindenképpen.
Hiszen, a szerződő felek közül a legnagyobbakkal megegyezett, miközben a
sorban mögöttük lévők meg hoppon maradtak. Mindez nem ismeretlen az
itthoni viszonyok között, az iparágban.

A megyei jogú város, az állam mossa kezeit, mivel számlákkal tudja igazolni
a pénzügyi teljesítéseket. De a dolgok további menetének felügyeletét már
elmulasztotta mindenki. Ettől aztán sokan, alkalmazottak, munkások,
tulajdonosok részesülhetnek, akaratukon kívül, egy épületes élményben.

Miközben léteznek olyan szabályozási rendszerek, amik garantálhatnák,
hogy senki se legyen áldozata annak, hogy anyagot, alkatrészt vásárolt,
pénzt, erőt előlegezett meg a siker reményében, amire aztán alaposan
ráfizethetett. Szakemberek állították, az EKF-nek éveken át, érezhető
hozadéka lesz a baranyai megyeszékhelyen, ám biztosan nem erre
céloztak! 
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